

В Уфе откроется выставка «Девы водят хоровод»

Выставка «Девы водят хоровод» студии художественного текстиля «Кускар» откроется в уфимской модельной библиотеке №29 в пятницу, 12 октября. Как сообщила заведующая издательско-редакционным отделом Центральной городской библиотеки Наталья Ольховская, студийцы порадуют посетителей двумя новыми работами, которые нигде еще не выставлялись. Это коллективное декоративное панно «Стежки-дорожки» и «Девы водят хоровод». Они выполнены в технике лоскутного шитья, войлочного валяния и текстильной куклы. Также будут представлены многочисленные авторские работы студийцев и выпускников курсов «Кускар».

По словам Натальи Ольховской, народные куклы очень интересны.

— Например, куклы «Кукушка», «Травница» — это обереги здоровья. Интересна для зрителей будет «Девка – баба», символ превращения девушки в замужнюю женщину, она же и оберег. Есть игровая кукла — «Бабка характерная». Она дарилась на свадьбу невесте вместе с записочками – напоминаниями, что период девичества завершен. Это как смена времен года, как лето сменяет весну, — пояснила Наталья Ольховская. — Порадуют и авторские куклы.

Часы работы библиотеки – с 11 до 19 каждый день, кроме воскресенья и понедельника.

Выставка продлится до 7 ноября.

автор: Эльмира Сабирова

<http://www.bashinform.ru/news/499892/>

10 октября 2012 года, Среда, 16:07 // Культура